

1月-2月厦门市省重点项目建设顺利推进 130个项目完成投资187.3亿元

晨报讯(记者 张玲玲)昨日,记者从市发改委获悉,1月-2月,厦门市130个(不含两个预备项目)省重点项目实际完成投资187.3亿元,超同期计划投资39.3亿元,完成年度计划投资的22.8%,超序时进度6.3个百分点。

产业类项目建设高效推进,1月-2月实际完成投资75.4亿元,超同期投资计划26.5亿元,完成年度计划投资的22.3%。其中通士达海沧工业园区提升改造建设轻工视讯产业园项目开

工建设,该项目总投资约14亿元,计划2027年建成,建成后将引入全国眼镜、视光科技等产业链上下游优质资源,打造眼镜智能制造产业基地和服务发展平台。厦门生物制品科学与技术福建省创新实验室完成全部结构封顶,正在进行地下室装饰装修工程的施工。

基础设施类项目建设进展显著,1月-2月实际完成投资108.7亿元,超同期投资计划12.2亿元,完成年度计划投资的23.9%。其中厦门市海沧水厂三

期工程清水池、平流池主体结构施工完成,正在进行满水试验,该项目的建设将增加海沧区一倍的自来水供应量,缓解海沧未来供水紧张状况,不久的将来还会供向厦门本岛,对提高厦门本岛的用水安全具有重要意义。

社会事业类项目稳步推进,1月-2月实际完成投资3.2亿元,超同期计划0.6亿元,完成年度计划投资的15.0%。其中,集美区芭溪高中项目室内工程装修完成至70%,室外景观及配套工程完成30%。



生物制品科学与技术福建省创新实验室完成全部结构封顶。效果图

厦门企业职工三项社保执行全省统一缴费政策 社保怎么缴费? 解读来了

晨报讯(记者 张鑫惠)2023年我市企业职工基本养老保险、失业保险、工伤保险各项缴费政策和缴费基数等缴费政策均统一按福建省规定执行。昨日,市人社局召开新闻发布会,解读厦门市企业养老、失业、工伤保险执行全省统一缴费政策。

养老保险以职工个人上年度月平均工资为缴费基数,今年最低2575元,最高暂按19962元执行(今年的最高标准暂未公布,待公布后可以补缴)。单位缴费基数为职工缴费基数之和。缴费费率为单位16%、个人8%。

工伤保险缴费基数为本单位职工工资总额,缴费费率为全国工伤保险行业基准费率。

失业保险缴费基数与养老保险一致。缴费费率为单位0.5%、个人0.5%(2023年4月30日阶段性降低失业保险费率政策期满后,将根据国家有关规定执行)。失业保险缴费政策调整后,我市失业保险金标准和一次性生活补助费标准均发生变化。

失业保险金月发放标准将按省里规定执行,为我市当年度最低工资标准的90%。领取失业保险金的期限,根据其失业前累计缴费的时间,每满一年领取2个月失业保险金,最长期限为24个月。2022年12月31日(含)前,对已办理申领失业保险金的,仍按原核定标准支付。

一次性生活补助费根据累

计缴费年限,每满一年,支付1个月我市当年度最低工资标准60%的一次性生活补助费。补助期限最高不超过24个月。

值得一提的是,灵活就业人员无论是否具有厦门户籍,未在用人单位参保的非全日制从业人员、无雇工的个体工商户、新就业形态劳动者以及其他灵活就业人员,都可按灵活就业人员条件参加企业职工基本养老保险。

我市外来员工参保由原先用人单位缴费、个人不缴费,调整为与本市职工缴费政策一致,即用人单位和个人均缴费(其中农民合同制职工仍可选择本人不缴费)。失业保险缴费基数与企业职工基本养老保险一致。

厦门今年社招 2204名教师

明起可报名,4月30日全省笔试统考

社招大亮点

- 1.应聘物理、化学和生物学科教师的,要加试专业综合技能,重点考核报考人员的专业能力
- 2.首次在小学专门设立退役军人专门岗位,总共30个
- 3.首次设立笔试成绩合格线,为60分,低于60分的不进入面试
- 4.面试方面,片段教学改教育教学综合能力测试,参照结构化面试形式的测试、板书等形式
- 5.针对同一招聘岗位涉及不同面试小组,考官评分标准可能存在的不一致,今年面试首次引入修正系数,对考生面试分数“修正处理”,确保公平
- 6.本次招聘的幼儿园教师实行备案员额管理,中小学(含特殊教育学校、中等职业学校)教师实行参照事业单位聘用制人员管理。聘用人员的工资福利、社会保险、职业年金、住房公积金、住房补贴、住房货币化补贴等方面均参照事业单位在编人员管理,按照事业单位在编人员同等标准执行

厦门地铁6号线建设再添利器 “巨无霸”盾构机通过验收

晨报讯(记者 柯小娇)昨日,厦门地铁首台“土压-TBM双模”盾构机在厦工中铁盾构车间顺利完成验收,将于近期正式交付并投入到轨道6号线集同段工程中。本次验收工作由厦门轨道集团建设分公司联合相关参建单位共同组织开展。

“土压-TBM双模”盾构机是实现复合土压模式掘进和岩石隧道模式掘进两种功能模式的盾构机,可在软土地层和极端上软下硬地层中采用复合土压模式掘进。在进入长距离超硬岩地层

掘进时,可直接在洞内进行模式转换,转换成TBM模式后进行掘进。在TBM模式下,掘进机转速高,掘进效率高。当硬岩段长度掘进完成时,在洞内再次进行模式转换,由TBM模式换成土压模式继续掘进。

本次生产下线的盾构机开挖直径达6.48米,整机总长107米、重约600吨,投用后将大幅提高盾构机在复杂地层中掘进的效率和安全性。



厦门地铁首台“土压-TBM双模”盾构机。

晨报讯(记者 许蔚菡)昨日,厦门市教育局发布《2023年厦门市公开招聘中小学幼儿园职业学校教师公告》。记者获悉,今年厦门面向社会公开招聘2204名中小幼教师。其中,幼儿园招293人,小学招1281人,中学(含中职文化课教师)招592人,中职专业教师招38人。

一年一度公办中小学幼儿园招考俗称“社招”(面向社会招聘),3月25日到31日可登录福建省教育考试院门户网站报名,4月30日为全省笔试统考,面试由各地负责。

今年社招的招考计划比去年多532名。每位报考人员限报一个岗位。

福建省鹏翰拍卖有限公司拍卖公告

受委托,定于2023年4月14日上午10时在本公司拍卖大厅公开拍卖(银龙广场)如下房产:
1.思明区后埭溪路117号5A室房产,建筑面积111.95m²,起拍单价约:4.725万元/m²,起拍总价:528.966万元;2.思明区后埭溪路125号7C及8B单元房产(楼中楼),建筑面积207.43m²,起拍单价约:4.554万元/m²,起拍总价:944.64万元。
保证金及报名登记截止时间:2023年4月13日17:15(以实际到账为准),预约看样,请提前与拍卖行联系。相关网站查询: <http://www.fjpenghan.com>, 咨询电话:2962238、18059289190,公司地址:厦门市湖滨西路9号A幢8A单元